YPOK MATEMATUKN
6 KIACC Ll
«COKPALLEHWE OPOBEM»




COKPALIEHUE JPOBEHA

'Henr ypoka :

noemopeHue U 3aKpenjieHue Hagovlka COKPAULeHUA
opooei.
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1. Kakyro uugpy Ha10 NOCTABUTHL BMECTO *,
4yTOOBI YUCJI0 345* 1eIU10Ch

ajHa2, 0)ua3, B)HaS5, r)Ha9,

n) Ha 10, e) Ha 25,:x) Ha 4.

2. Uro Takoe aeauTesb yuciaa’?

3. Kakoe unciio Ha3piBalOT HO/I HecKoIbKHX
HATYPAJbHBIX YHCea?

4. ChopmyaupyuTe aJropuTM HAXOKICHHUS
HO/I.

5. Hanaute HAMOOJBIIINKA OOIIMM AEJINTEIb
YUCEJL:

Oul2, 25u40, 4u1s5, 15 u 60.




Eeknuod unu 3eknud (325 2. 0o H.3. - 265 a.
00 H.3.) - OpesHezpeyecKul
MamemMamukK, agemop rnepeo2o U3
doweduwux 00 Hac meopemu4ecKux
mpakKkmamoae rno Mmamemamuke.

Hadamu HO/ (840, 3600)
3600:840 =4 (ocT. 240)

yam 340 :240 = 3 (ocTt.120)

/;/3 240:120 =2 (ocT.0)
i ’/ HO/] deyx 4ucesn paseH nocsieOHeMy,
‘ HepaeHOMY HYJTHO OCMamkKy &
o ANV L \ anzopumme Eeknuoa.
YOI\ L2 VImak, HO/ (840, 3600) =120

I A T oh - - _JI/ { ?.
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paszaenum Kpyr Ha 4 paBHble YacTu pazaenum Kpyr Ha 8 paBHbIX YacTen
W 3aKpacum 3 U3 HMX. W 3aKpacum 6 U3 HuX.

1 2/8

S
8

il g
el

3aKpalleHHO TpHU YeTBepTH Kpyra 3aKpalleHHO WecThL BOCLMbLIX Kpyra



BEPHO JIU PABEHCTBO

a) 4/6 = 2/3; 6) 9/12 = 3/5;
B) 15/25 = 3/5; r) 10/15 = 3/5;
n) 4/16 = 1/4; e) 9/15 = 3/5;

xK) 16/20 = 4/5; 3) 15/35=3/57?






